



Перед судом предстанет житель области, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти.

Центральным следственным отделом по г. Ярославлю СУ СКП РФ по Ярославской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием установлено, что в мае 2010 года злоумышленник в ночное время, находясь в состоянии алкогольного опьянения на площадке второго этажа одного из домов по улице Трефолева города Ярославля, грубо нарушал общественный порядок и спокойствие граждан: стучал в стену и кричал. Жители подъезда вызвали милицию. Прибывшие на место сотрудники милиции поместили правонарушителя в патрульный автомобиль. Находясь в салоне машины, злоумышленник нанес одному из милиционеров удар кулаком в область лица, причинив физическую боль. В настоящее время данное уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/749836>